

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021.06.16.-án megtartott testületi ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal
Domony, Fő út 98.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

László Milán polgármester

Köszönti testületi ülésen megjelent képviselőket! Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat, kéri annak elfogadását. A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a napirendet 7 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el.

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló az elmúlt ülés óta történetekről

2.) Egyebek

1.) NAPIREND

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt eseményekről

László Milán polgármester:

A bevezetőjében elmondta, hogy a vészhelyzet fennállása alatt polgármesteri hatáskörben döntött. Döntése előtt kérte a képviselők véleményét e- mailban, vagy telefonon. (e-mailt küldött a képviselők részére)

Magyar Falu 2020 és 2021 program keretében benyújtott pályázatokkal van dolguk. – Járdaeépítés a Dózsa György utca és Iskola utca között, befejeződött, a projekt lezárása megtörtént.

– Játszótér megépítése megvalósult, mellyel problémák is adódtak, a javításuk megtörtént. Kameratelepítés is fog történni egy másik pályázat – a Tisztítsuk meg az Országot pályázat eredményeként, ahol szintén sikeresen szerepelt Önkormányzatunk. Ezen a helyszínen a kamerák telepítését, Hintenberger László helyi vállalkozó fogja megvalósítani.

A játszótér témához tartozik, hogy gumilapok - 66 m² - lett beszerezve, mely nem lett volna elegendő az egész játszótér területére, ezért homok került a játékok alá, mely biztonságos és megfelel az előírásoknak. A gumilapokból 45 m² a játszótér mellett kerül lerakásra, asztalok padok kerülnek kiépítésre az adott helyszínen lakossági felajánlásból!

– Domonyvölgyön a Fenyő utcában az út novemberben elkészült, az ottani lakosok már használják, a pályázattal elszámoltunk.

– Tanyagondnoki busz beszerzése céljából beadott pályázatunk is kedvező elbírálásban részesült, megérkezett és forgalomba lett helyezve, de a működtetés feltételeit még ki kell dolgoznunk.

-A 2019. évi Orvosi eszköz pályázat lezárult, még fotókat szükséges küldeni róla, a 2021. évi Orvosi eszköz pályázat lebonyolítása még zajlik, a pályázat teljesítésére kiválasztott MAMED megnevezésű, orvosi eszközöket forgalmazó cég folyamatosan szállítja a megrendelt eszközöket.

– Szintén sikeresen szerepeltünk a Magyar Falu Program keretében a Faluház és Óvodafelújítás tárgyában benyújtott pályázatunkkal. Itt még folyamatban vannak a beruházás előkészítéséhez szükséges lépések. Mivel ezeknél a pályázatoknál műemlék épületekről van szó, ezért nagyon kemény csatákat kell vívni a Műemlékvédelmi Felügyelőséggel. A pályázatok keretében komplex tetőfelújítás, az elektromos hálózat teljes rekonstrukciója, nyílászárók korhűen rekonstruált cseréje fog megvalósulni, a műemlékvédelmi előírásoknak megfelelően, amely aláírások megdrágítják a beruházást. Műemlékvédelem bevonása miatt ez a projekt belassult.

-De lassan talán elindulhat a projekt, a Kormány is valószínűleg kitolta a megvalósítási határidőket, a pandémiás helyzetre való tekintettel. Egy év van a munka elvégzésére.

- Magyar Falu 2021 pályázati kiírás keretében az orvosi szolgálati lakás felújítására is be lett nyújtva pályázat, csakúgy, mint a

– Bajcsy-Zsilinszky utcában járda felújítása tárgyában

– Terveink között szerepel, hogy Domonyvölgyben kiméretésre kerül az utak egy része, mivel nem igazán megfelelő a nyomvonaluk.

Szintén pályáztunk a Sport utca egy szakaszának, valamint a Patak utca egy szakaszának – összesen 310 méter – felújítására. Ez egy 40 millió forintos pályázati lehetőség. Csak ez a két útszakasz fellett meg a pályázat feltételeknek jelenleg, ezért lett pl. Domonyvölgyön és Domonyban a Sport utcában ez a viszonylag rövid két útszakasz megpályázva.

– Kommunális eszközök beszerzésére szóló pályázath is szintén benyújtásra került, -traktor, ágdaráló, gréder, fűkasza. Sikerült egy cégtől megfelelő árajánlatot kapnunk a pályázat beadásához. Ahonnan tavaly kértük árajánlatot ezekre az eszközökre, már csak a traktor fért volna bele az ajánlatukba. Ez is egy 15 millió forintos pályázat

–A Domonyvölgy vonatkozásában ravatalozó létesítésére lett benyújtva a pályázat.

Az építőipari árrobbanás miatt problémás ügy még a Mini Bölcsőde megépítése. A projekt megvalósítására 2020. évben nyertünk bruttó 75 millió forintot. A megvalósítás érdekében kiegészítő támogatás iránti igényünket benyújtottuk a BM felé, az összeg 15%, -al történő kiegészítése érdekében, amely 10 millió forint lehet. A kérelmünk jelenleg szakértői fázisban van.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

A faanyagok ára 93%-kal emelkedett!

László Milán polgármester:

„Tisztítsuk meg az Országot” pályázatra a polgárórség - a Polgármesteri Hivatal közreműködésével – pályázott. Bruttó 3,4 Mft ot nyertek, a 077 hrsz, 0316/1 hrsz, 0320 hrsz önkormányzati területek megtisztítására. A munka el lett végezve, amely szintén sok szervezési feladatot rótt a Hivatalra, ugyanis a projekt adminisztrációs háttértámogatása itt zajlik.

Ugyanazon pályázat keretében közel bruttó 8 Mft összeget nyertünk széles látómezejű kamera rendszer kiépítésére. Ezt a pályázatot az Önkormányzat nevében adtuk be az illegális hulladéktól megtisztított területek őrzésének biztosítása céljából. A kamerák kiépítése 5 méter magas oszlopokon valósul meg, napelemmel fognak működni a kamerák!

-A pandémiás helyzet elmúltával különböző programok megszervezését is tervezzük. Lesz, Családi rock piknik 2021.08.14.-én szombaton. Három zenekart hívunk meg a fellépőnek. Tervezünk egy ünnepélyes megnyitót a felújított Művelődési ház újbóli üzembe helyezésére. A megnyitóra a helyi nyugdíjas klub szervez programot 2021.09.11.-én. Az itt befolyó bevételt a covid árvák megsegítésére ajánlják fel.

– Tervezünk egy nagyszabású kétnapos rendezvényt is Galga menti szomszédolás címmel. Ez 2021.09.24-én és 25.-én kerül megrendezésre. A megrendezésre civil szervezetünk pályázhatott, így a Mindent Domonyért Alapítvány 4 millió forintot nyert a program megvalósítására. Galgamácsa, Vácegres, Váckisújfalu lesznek a vendégeink, akik helyi szokásaik bemutatásával színesítik és töltik meg tartalommal az eseményt. A rendezvény keretében a szüreti felvonuláunk - amely a tavalyi évben sajnos elmaradt - is ekkor lesz megtartva. A sportpályán kerül megrendezésre ez a program. Az Eszencia zenekar fog fellépni péntek este (580eFt-ért) retro autós mozi is lesz, szombaton a gyermekek részére matiné, öko körhinta, Kispárna zenekar fog műsort szolgáltatni és lesz egy ebéd is a résztvevőknek, amelyet követően szüreti felvonulás veszi kezdetét. Este a Művelődési házban bál lesz tartva.

-Domonyvölgyből Mohácsi Gábor vállalkozó megkereste, hogy útalapot akarnak létre hozni, 400.000,-Ft gyűlt össze nekik.

– Szociális tűzifát osztottak télen, melyhez plusz fa is lett vásárolva, a helyi szociális otthonból kivágott fákból.

- A polgárórség pályázaton nyert Dácia Dustert, amelynek vételára 5 Mft. A gépkocsi már átadásra került.
- Dankó utcában telket takarítottak ki, mely esetleg focipálya céljára jó lesz. – Vargáné Brandtner Ildikó művelődésszervező képzésen vesz részt, heti két nap. - Huszárik Alapítványtól, Huszárik Kata és Nagy Anna és Szalay Ákos -aki azóta elhunyt - itt jártak, a Huszárik szülői ház hasznosítása céljából. Valószínűleg egy alkotóházat lehet majd ott létre hozni.
 - Ország fásítása programban Varga Tímea munkáját köszöni, illetve Zdenkó Ildikó és Péli Tamás munkáját is köszöni! Danó Péterné Éva a Dankó utcában segített regisztrálni a covid oltásra, köszöni a segítséget, és Horváth Gyulának is!
 - Oltóbusz is volt Domonyban, 105 főt oltottak be a corona vírus ellen.
 - Gyermek nap nagyon jól sikerült.
 - Domonyvölgyi Ifjúsági táborral fejlemény van, tervezik, hogy a tábor jelenleg állami tulajdonban lévő részét átadják az önkormányzatnak. Az ehhez szükséges dokumentumokat megküldték részünkre, erről az ügyről külön Testületi döntést szükséges hozni, hogy elfogadjuk a részünkre felajánlott állami tulajdoni hányadot. Tervek vannak arra, hogy a jövőben, nyaranként két turnusban gyermekeket táboroztatnának ott.
 - A Domonyvölgyi vízhálózat kapcsán jogerősen lezárult a vagyonrendezési eljárás A Fővárosi Bíróság a Domony község Önkormányzat tulajdonába adta át a hálózatot. A leendő üzemeltető a DAKÖV Kft. részére elküldték ezt a döntést, folyamatban van, hogy üzemeltetésre átvegyék a rendszert. Az ösközösségi vízhálózatnál vastalanító berendezés kiépítése szükséges, mert sok a lakossági panasz a zavaros állagú ivóvíz miatt.

Mivel a polgármester beszámolójához kérdés hozzászólás nem hangzott le László Milán polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu Program céljai támogatásának keretében az Önkormányzat részére ingyenes tulajdonba adásra felajánlott ingatlan – az Ifjúsági Tábor -, a Domony belterület 644 hrsz, kivett lakóház, udvar ügyét, az általa korábban ismertettek szerinti tartalommal. A Képviselő-testület a 3960 m², 92/1089 tulajdoni arányban a Magyar Állam tulajdoni hányadát képező ingatlan tárgyában tett előterjesztést megvizsgálta és ennek eredményeként egyhangúlag úgy döntött a Képviselő-testület a jelzett tulajdoni hányad önkormányzat tulajdonba kerülését támogatja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

101/2021. (VI.16.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 7 igen szavazattal elfogadta a Magyar Falu Program céljai támogatásának keretében az Önkormányzat részére ingyenes tulajdonba adásra felajánlott ingatlan tárgyában tett előterjesztést. Ennek eredményeként egyhangúlag támogatja a Domony belterület 644 hrsz, alatt nyilvántartott, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 3960 m² összterületű, 92/1089 tulajdoni hányadban a Magyar Állam tulajdonát képező ingatlan ügyét és kéri, illetve támogatja a fentebb megjelölt ingatlan Magyar Állam 92/1089 tulajdoni hányadának önkormányzat tulajdonba adását.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Koczman János alpolgármester:

Péntek-szombat szemétszedést szervez az önkormányzat és a polgárórség!

László Milán polgármester:

Közúttól, Tóth Attilával beszélt, és nem tudja tartani, amit megígért. Hévízgyörk polgármesterével, Bazan Tiborral beszélt a lehetőségekről. A kérdésben megkeresést küldtünk a Magyar Közút Igazgatója részére.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Tóth Attila segítségét szakmailag támassza alá, mivel ez a bekötőút kinőtte az öt számjegyű utakra tervezett forgalmat. Javasolná, hogy minősítsék át négy számjegyűvé. Ez már egy térségi probléma. Szerinte a Közút pályázzon a Magyar Falu programban.

Ezt követően László Milán polgármester szavazásra bocsátja a beszámolójában elhangzottakat. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

102/2021. (VI.16.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a polgármester beszámolóját az elmúlt ülés óta történt eseményekről.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beszámolójában elhangzottak szerint intézze az ott tárgyalt ügyeket.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

László Milán polgármester:

Hegyalja utcában a közlekedési tábla nem került jó helyre kihelyezve, javítani szükséges.

Ezt követően mivel érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülésen történő aktív részvételt megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

László Milán
polgármester

dr. Barcsai Antal
Jegyző

Rottenhoffer Henrik
jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető